

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 05.05.2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.100 din data de 29.04.2021.

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Leheni Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan. Absenți motiv Pop Horatiu (plecat din tara, in delegatie de serviciu, se va prezenta adeverinta in acest sens) . Participă și delegații sătești.....

În continuare, se procedează la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada stării de alertă, respectiv obligativitatea purtării măștii de protecție care să acopere nasul și gura.

Domnul Ioan Balasz, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică unor bunuri din domeniul privat al comunei Aghireșu, având categoria de folosință pășune.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de prestări servicii întreținere iluminat public în comuna Aghireșu pentru 12 luni, conform Legii 51/2006 serviciilor comunitare de utilități publice precum și a caietului de sarcini și Regulamentului serviciului de iluminat public al comunei Aghireșu.	Comisia nr.1	Compartiment contabilitate
3.	Diverse		

Supusa la vot completarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică unor bunuri din domeniul privat al comunei Aghireșu, având categoria de folosință pășune.

La acest punct al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și dezbateri caietul de sarcini și documentația pentru închirierea prin licitație publică a terenurilor având categoria de folosință pășune, identificate în proprietate privată a comunei Aghireșu.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot alegerea președintelui de ședință.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 13: abțineri – 1 Lorincz Eugen: împotriva – 0; se adoptă hot. 20

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de prestări servicii întreținere iluminat public în comuna Aghireșu pentru 12 luni, conform Legii 51/2006 serviciilor comunitare de utilități publice precum și a caietului de sarcini și Regulamentului serviciului de iluminat public al comunei Aghireșu.

La acest punct al ordinii de zi, se prezintă și actul nr. 513038/07.12.2017 emis de ANRSC la care se precizează faptul că în fiecare an s-a încheiat un astfel de contract de servicii de întreținere iluminat public, cu valabilitate de 12 luni.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea încheierii contractului de prestări servicii întreținere iluminat public în comuna Aghireșu pentru 12 luni, conform Legii 51/2006 serviciilor comunitare de utilități publice precum și a caietului de sarcini și Regulamentului serviciului de iluminat public al comunei Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 21

La punctul diverse consilierul local Giurgiu Octavian Traian spune că există probleme semnalate de cetățeni cu privire la câinii comunitari, și că în zona ~ Dupa Uzina din Aghiresu Fabrici~ porcii mistreti creează pagube mari proprietăților particulare ale cetățenilor.

Legat de această solicitare viceprimarul comunei Aghiresu spune că se va lua legătura cu asociațiile de vanatori care au competențe în zona, și se va face o adresă în acest sens.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap. diverse, se declară închisă ședința ordinară a consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezenta proces-verbal azi.05.05.2021 într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioana Balasz

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA